

# Божие СЛОВО



ГОДИНА XXVII, БРОЙ 05 (254) • 2017 година

ISSN 08615519

цена 0,30 лв.



## ДУШО МОЯ, ХВАЛИ ГОСПОДА!

*Ще възхвалявам Господа,  
докато съм жив; ще пея  
на моя Бог, докато  
съществувам.*

*Господ помага на  
съкрушените да се  
изправят, унижава  
неправедните по земята.*

*Величайте Го за  
Неговите могъщи дела  
с тръбен звук, хвалете Го  
с арфи и гусли!*

*Величайте Го  
с тимпани и ликуване,  
хвалете Го със струнни  
инструменти и флейти!*

*Нека тържествуват  
вярващите в слава,  
да ликуват в своите  
домове.*

*Амин.*

## Ситата за Словото Божие

Прочее, ето значението на Притчата за сеяча. Семето е Божието Слово.

*„А посящото край пътя са тия, които са слушали; тогава идва дяволът и отнема Словото от сърцата им, да не би да повярват и се спасят. Падналото на канарата са тия, които, когато чуят, приемат Словото с радост; но те, като нямат корен, временно вярват, а когато настане изпитание, отстъпват. Падналото всред тръните са ония, които са слушали, и, като си отиват, заглъхват от грижи и богатства и житейски удоволствия и не дават узрял плод. А посящото на добра земя са тия, които, като чуят Словото, държат го в искрено и добро сърце, и дават плод с търпение.” (Лука 8:11-15)*

### 1. БОЖИЕТО СЛОВО Е СЕМЕТО НА ЦАРСТВОТО

При всекиго, който чуе Словото на Царството и не го разбира, дохожда лукавият и грабва посящото в сърцето му; той е посящото край пътя. (Матей 13:19)

Божие Слово съдържа в себе си Божието Царство. То е зародишът на Царството. Без познаване и даване място на Божието Слово не можем да имаме дори зародиш на Божието Царство. Това е субстанцията, от която се развива и се уголемява Божието Царство в живота ни. „Тъй като се възродихте, не от тленно семе, а от нетленно чрез Божието Слово, което живее и трае до века. Защото всяка твар е като трева, И всичката ѝ слава като цвят от трева; Тревата изсъхва, и цветът ѝ окапва. Но Словото Божие трае

прод. на стр. 2 ↗

✍️ прод. от стр. 1

довека; и това е Словото, което ви е благовестено.” (1 Петрово 1:23-25)

## 2. СИТОТО НА НЕВЕРИЕТО

„А посятото край пътя са тия, които са слушали; тогава идва дяволът и отнема Словото от сърцата им, да не би да повярват и се спасят.” (Лука 8:12)

Всички ще чуят. По един или друг начин всички чуват и са слушали за Бога. Едни, защото са потомствени вярващи, други – защото живеят в християнска страна, трети – за да имат с какво да се шегуват. Семето достига до всеки!

Иисус каза на хората, които Го слушаха: ”Зная, че сте Авраамово потомство; но пак искате да Ме убие, защото за Моето учение няма място във вас.”

Божие Слово се нуждае от специално място. То трябва да се свърже с вярата, която е в сърцето ни. Бог е поставил в човешкото сърце различни отделения. Има отделение за приятели и развлечения. Има отделение за влюбване и семейство. Има отделение за хобита и интереси. Има отделение за бизнес и кариера. Но има отделение на вярата! Има място, определено за Бога. Което определя голяма част от живота ни. Има хора, които са го запълнили със суеверие и астрология.

„А вие, които оставяте Господа, които забравяте светия Ми хълм, които приготвяте трапеза за Щастие. И които правите възлияние на Орисница.” (Исаия 65:11)

Щастие = на еврейски Гад = богът на късмета. Правим ли трапеза за късмет и здраве? Вярваме ли, че имаме щастливи числа и ще спечелим от лотарията?

Възлияние означава вино в подправки. Орисница на еврейски е Мени = Орис, Съдба.

Пълни ли сме със суеверия? Вярваме ли в специалната сила на билките по Еньовден? Легендите разказват; според преданията...

Това, което става ясно от този пасаж, го виждаме всеки ден в нашето ежедневие. Хората, които не допускат Христовото учение в сърцата си, по-лесно вярват на суеверия,



П-р Владимир и Борислава Владимирови

прия, предания и скалъпени истории, отколкото на думите на Иисус. Те не могат да се спасят, понеже Божие Слово няма място в сърцето. То е като да се опиташ да сложиш вода в препълнена чаша. Просто няма място. Затова по-лесно повярват младите хора, от хората в напреднала възраст. Много е важно да пълним с Божие Слово сърцата на децата ни, понеже много бързо света ще ги напълни с боклуците, които бомбардират ушите и очите ни всеки ден. Семето е Божие Слово и колкото по-рано и по-изобилно то е посадено в сърцата, толкова е по-голям шансът то да оцелее и да даде плод.

Затова Проповедникът казва: ”Сей семето си заран, и вечер не въздържай ръката си; Защото не знаеш кое ще успее, това ли или онова, Или дали ще са и двете еднакво добри.” (Еклесиаст 11:6)

Неверието може да остане само поради две причини:

- **Липса на семе:** Ние имаме Божие Слово и от нас зависи да го сеем

- **Липса на място:** Трябва да го правим отрано и да не се отказваме когато видим някой на възраст.

## 3. СИТОТО НА ИЗПИТАНИЯТА

”Падналото на канарата са тия, които, когато чуят, приемат Словото с радост; но те, като нямат корен, временно вярват, а когато настане

изпитание, отстъпват.” (Лука 8:13)

Ситото на непосветения вярващ! Тук могат да се извадят много стихове и да се разсъждава в много посоки.

- **Отпадане поради гонение:**

”И рече Господ: Симоне, Симоне, ето, Сатана ви изиска всички, за да ви пресее като жито; но Аз се молих за тебе, да не отслабне твоята вяра; и ти, когато се обърнеш, утвърди братята си. Петър Му рече: Господи, готов съм да отида с Тебе и в тъмница и на смърт. А Той рече: Казвам Ти, Петре, петелът няма да пее днес, докато не си се отрекъл три пъти, че Ме не познаваш.”

(Лука 22:31-34)

”Но пак мнозина от първенците повярваха в Него; но поради фарисеите не Го изповядаха, за да не бъдат отлъчени от синагогата. Защото обикнаха похвалата от хората повече от похвалата от Бога.”

(Йоан 12:42-43)

- **Твърде бързо свършва ентузиазмът:**

”Що да ти сторя Ефреме? Що да ти сторя Юда? Защото доброта ти е като утринния облак, И като росата, която рано прехожда.”

(Осия 6:4)

- **Непостоянно сърце:**

”И когато беше в Ерусалим, на Пасхата през празника мнозина повярваха в Неговото име, като гледаха знаменията, които вършеше. Но Иисус не им се доверяваше, защото



познаваше всичките човеци, и защото Той нямаше нужда да Му свидетелствува някой за човека, понеже сам знаеше що има в човека." (Йоан 2:23-24)

● **Желание за обогатяване или някакво друго облагодетелстване:** (Деян. ап. гл. 13)

● **Непроменен, нечестив живот**

"Това заръчване ти предавам, чадо Тимотее, според пророчествата, които първо те посочиха, за да воюваш съобразно с тях доброто войнстване, имайки вяра и чиста съвест, която някои, като отхвърлиха отпаднаха от вярата." (1 Тимотей 1:18)

"Понеже, ако, след като са избягали от светските мръсотии чрез познаването на Господа и Спасителя Исуса Христа, те пак са се сплели в тях и остават победени, то последното им състояние е станало по-лошо от първото. С тях се е случило това, което казва истинската пословица: Псето се върна на бълвоча си, и: Окъпаната свиня се върна да се валя в тинята." (2 Пет. 2:20-22)

Разбрахме, че човек отпада от вярата поради: липсата на задълбоченост (липсата на корен); липсата на посвещение (почвата). Посвещението е почвата, в която да се посади корена (задълбоченост).

Посвещението е ангажимента към хората от църквата и служението. То е хоризонталната маса, която натрупва устойчивост на човека. Връзките ни един с друг и служенията в църквата помагат във време на изпитание. Те придържат иначе крехкото стъбло към добрата земя. От друга страна, задълбочените ни взаимоотношения с Бога и един с друг са опората, която ни пази от това при първия вятър на проблем

да се отнесем и изсъхнем.

"Да ви даде, според богатството на славата Си, да се утвърдите здраво чрез Неговия Дух във вътрешния човек, чрез вяра да се всели Христос във вашите сърца, тъй че закоренени и основани в любовта да бъдете силни да разберете заедно с всичките светии, що е широчината и дължината, височината и дълбочината, и да познаете Христовата любов, която никое знание не може да обгърне, за да се изпълните в цялата Божия пълнота." (Ефесяни 3:16 -19)

#### 4. СИТОТО НА ГРИЖИТЕ

"Падналото сред тръните са ония, които са слушали, и, като си отиват, заглъхват от грижи и богатства и житейски удоволствия и не дават узрял плод." (Лука 8:14)

Най-тъжно е за тези, които попадат в последния стих. Тук семето е преминало ситото на неверието, ситото на изпитанията и достигнало до даване на плод. Исус изтъква три основни причини, поради които семето не може да даде зрял плод в живота на някои християни: грижите, богатството и житейските удоволствия.

Докато казва Притчата, Исус ни предупреждава, че заедно с доброто семе ще растат и тръните (плевелите):

"Друго пък падна сред тръните; и заедно с него пораснаха тръните и го заглушиха." (Лука 8:7)

В началото на християнския ни път имаме много силен ентузиазъм и сме готови да се включим във всяка инициатива. Аз съм повярвал като 16 годишен ученик и тогава желанието ми беше да бъда активна

част от всичко, което се случваше в църквата. Беше обратно пропорционално на грижите, които имах тогава. Всички около мен в църквата ми изглеждаха светии (или като минимум, достойни хора). С времето, обаче грижите ми пораснаха, а идеализирания поглед към другите вярващи – намалю. Но докато грижите бяха малки, използвах времето да поливам и подхранвам Божието Слово в мен с четене, разсъждаване върху него, общение с други вярващи, молитва и неусетно семето в мен порасна по високо от тръните. Грижите сега са многократно повече, но не могат да заглъшат Семето на Словото.

Грижите са като кордата на вдицата. Те са направени от прозрачен материал, за да са невидими, но същевременно са изключително здрави. Те са като клопката за крака на гълъба. Не се виждат, но като стегнат примката, няма отскубване. Кой може да се похвали, че е без грижи? Те са естествени и до определена степен здравословни. Ние не сме сами и не сме ангели.

Има нужда от духовна зрялост, за да се сложи ясна граница между това да си служим с този свят и да станем слуги на света:

"Това само казвам, братя, че останалото време е кратко; затова и тия, които имат жени, нека бъдат, като че нямат; и които плачат, като че не плачат; които се радват, като че не се радват; които купуват, като че нищо не притежават; и които си служат със света, като че не са предани на него; защото сегашното състояние на тоя свят преминава." (1 Коринтяни 7:29 -31)

П-р Владимир Владимиров

## НЕДЕЛНО УЧИЛИЩЕ

Деца, запознайте  
всяка неделя от 11 часа  
в ж.к. Люлин 8,  
ул. Гоце Делчев 122,  
заг магазин Билла!



# ПОСЕЩЕНИЕ В МАКЕДОНИЯ



П-р Джими и Борислава  
Владиминова с малкия Емо

П-р Владимир Владимиров с пастори от Македония

През месец август заедно с пастор Глория Ферджардо и нейния екип от Църква "Катидрал оф дъ Палмс" посетихме Македония. Пастор Джими от Щип е призван от Бога за служение в Македония. Господ му е дал да има апостолско служение. Към момента чрез лично благовестие и евангелизации е създател на 27 функциониращи църкви в различни населени места.

Чрез чудеса от Бога и финансови жертви на Църквата на пастор Глория имахме възможност да наемем зала. Осигурихме транспорта и храната на хората, които дойдоха от села и градове от Македония като представители на тези 27 църкви.

На общото Богослужение имаше невероятна радост, че сме събрани вярващи от различни страни. Беше отслужена Господна трапеза. Имаше и ръкополагане за влизане в служение чрез молитва на трима нови служители.

Групата от Тексас послужи със силно хваление. Пастор Глория говори от Божието Слово. Имаше молитви за хората, с които те да открият призива и служението си. Около 20 човека предадоха живота си на Бога.

С вяра изповядахме, че Македония ще бъде спасена! Господ е вложил в сърцето ни да работим заедно с братята и сестрите там за разширяване на Божието царство и спасение на много души!

Соб. инф.





След посещението ни в Македония пристигнахме в Благоевград в Църква „Антиохия“ с пастор Симеон Мавродиев. Показаха ни изключително гостоприемство.

След като имахме кратка почивка, ние - семейство Владимирови, приятелско семейство от Лондон и екипът от Тексас, отидохме заедно на Богослужението в Църквата.

Имаше помазано хваление, в което участваха всички гости от София, Лондон и Корпус Кристи от САЩ.

Господ даде силно слово на пастор Глория, което докосна сърцата на присъстващите. По време на молитвата за нуждите на хората имахме и пророчески думи за някои от тях.

Накрая се молихме специално за жените. Вярваме за изливане на голямо съживление в Благоевград и целия регион!



## СЪЖИВИТЕЛНА СЛУЖБА В БЛАГОЕВГРАД



# СЪВЪРШЕНАТА ЛЮБОВ



П-р Емануил и Силвана Тотев

*“Нека се обичаме, скъпи мои, защото любовта идва от Бога и който обича, е станал дете на Бога и познава Бога. Който не обича, не познава Бога, защото Бог е любов. Ето как Бог показва любовта си към нас: Той изпрати в света своя единствен Син, за да ни даде живот чрез Него.”*

(Йоан 4:7-21)

● **Бог е любов** - единственият критерий за съвършена любов - Той обикна и даде най-скъпото, Иисус, но и източник, генератор на любов.

● **Неговата съвършена любов е в нас**, защото Неговият Дух е съединен с нашия дух и Той очаква да проявяваме тази любов към Него, като я проявяваме към хората около нас. **Обичаш ли Бог? Отговорът е в това доколко обичаш хората.**

Какво обаче означава да обичаш някого както Бог очаква да обичаме? Да си приятел с него/нея? Да искаш заедно да прекарваш време? Да харесваш? Да имаш чувства? Да желаеш? Защото в днешния свят, когато се говори за любов, повечето хора си представят именно това.

Какви са всъщност проявлени-

ята на съвършената, Божествената любов?

## 1. БЕЗ ЛЮБОВ СЪМ НИЩО

“Ако мога да говоря езиците на различните народи и дори тези на ангелите, но нямам любов в сърцето си, съм само една шумна камбана или дрънкащ цимбал. Ако имам дарбата да пророкувам и зная всички Божии тайни, и имам цялото Божествено знание и такава вяра, че да премествам планини, но нямам любов в сърцето си, аз съм нищо. И ако едно по едно раздам всичко, което имам, за да нахраня онези, които са в нужда, и дори ако дам тялото си да бъде изгорено, но нямам любов в сърцето си, нищо не печеля.” (I Коринтяни 13:1-3)

Т.е. мисля си, че съм някой. И може би това е така в очите на някои хора

Но дали е така в Божиите очи, защото Библията казва, че Той не гледа на лице, т.е. на външните неща, какъв цвят кожа имам, на каква възраст съм, как изглеждам, какво притежавам, какво съм постигнал, какъв статус имам, какво работя, дали съм семеен или не и т.н.

Нещо повече, дали имам духовни дарби, невероятни служения

и силна вяра, това няма никакво значение. Бог гледа на сърце, т.е. Той се интересува от духовното ми състояние. Не случайно се казва, че Той иска меко сърце, милосърдие и любов, а не жертви.

Затова въпросът е, ако нямам любов, дали въобще Бог живее в мен?

Ако Бог е любов и Той живее в мен и Неговият Дух (Святият Дух) е едно с моя дух, няма как да нямам любов. Ако обаче тази любов не се проявява в живота ми, това, че се моля, чета Библията, ходя на църква, проповядвам, ходя в Домове за деца без родителска грижа, помагам на социално слаби и т.н. няма полза, ако е мотивирано от нещо различно от любов. Религията и обредите нямам стойност пред Бог, но само вяра, която е мотивирана от любов.

## 2. ПРОЯВЛЕНИЯ НА СЪВЪРШЕНАТА ЛЮБОВ

● **Любовта е търпелива към Бог и към хората**

Понякога Бог не отговаря веднага на молитвите ни, за да ни научи на търпение. Нужно е търпение да изслушаш събеседника си. Търпение да помогнеш на някого да се развие.

Търпение към това, че някой е различен в своя подход и блага. Меко сърце и добро отношение. Когато сгрешим, Бог не ни натяква, когато сме слаби да се справим с проблема. Помага ни да преодоляваме слабостите си, стига да види в нас желание за това.

● **Тя не завижда.** Цениш ли това, което имаш? Радваш ли се на това, че другият има повече от теб?.

● **Не се хвали**

Самохвалството предполага, че човек непрекъснато гледа себе си в огледалото. Ако гледа в огледалото, няма да има възможност да види света през прозореца. Няма да има обективна преценка за себе си.

● **Не се възгордява**

Как човек гледа на себе си?



Съзнателно или несъзнателно сравняваш ли се с другите? Христос е критерият. Да се сравняваме с Него. Когато човек е умен, може да постига и успява. Важно е дали дава славата на Бог? Отдава ли дължимото на другите, допринесли за неговия успех? Как се отнася със своите работодатели и колеги?

● **Не е груба**

Ако си благ, няма как да си груб. Не можеш да твърдиш, че проявяваш добро отношение към някого, ако си агресивен и нападателен. Най-често словесно. Какви думи, названия и изрази си позволяваме спрямо партньора, децата, родителите, колегите, подчинените си? Но и физически. Как се отнасяме с децата си; с партньора си? Грижим ли се за тях? (1 Кор. 6)

А към хората на улицата, към сервитьорите в заведенията? Към обслужващия персонал на служебното или обществените места.

● **Не е егоистична**

Аз, аз, аз. Центърът на Вселената. Каквото аз искам, каквото на мен ми е приятно. Каквото аз съм направил, а не вие? Налагаме ли се? Искане ли все да става на нашето? Приемане ли предложението на другите? Склонни ли сме на остъпчивост? Давай, без да очакваш да получаваш - във всяко отношение. Не казвай, ако ти, аз ще...

Бог толкова възлюби света, че даде - изпрати Сина си да умре за нас. Христос толкова ни възлюби, че даде живота си за нас. Има ли

по-голяма любов от тази да даде човек живота си за хората?

Ако виждаш, че имаш възможност да помогнеш на някого и си затвориш сърцето и кажеш Бог да те благослови - какво очакваш Бог да прави за теб? Щедър ли си? Обичаш ли да правиш изненади и да даваш подаръци? Ако даваш, дай доброто! Оставяш ли бакшиш в заведение, в такси?

● **Любовта не е избухлива**

Успяваме ли да се владеем, когато някой постъпва несправедливо. Когато говори и прави неща наопаки или сякаш напук. Или нарочно ни дразни? Или постъпва грубо и обижда? Как отвръщаме на лошото? Христос е кротък, а кротостта не означава да си смотан, както този свят мисли, а да имаш силата да се въздържиш да не отвърнеш на лошото с лошо, дори и когато си онеправдан. Това не означава да толерираш злото и неправдата.

● **Не е злопамятна**

Прощаваш ли от сърце? Или натякваш за грешките? Любовта покрива множество недостатъци и грешки.

● **Тя не се радва на злото, а споделя радостта от истината**

Приятно ли ни е, когато някой, който не ни е симпатичен попадне в неприятна ситуация или пострада? Радваш ли се, когато някой си получава "заслуженото"? Обичаш ли истината и честните отношения?

Участваш ли в клеветите и лъжите на работното място?

● **Любовта винаги търпеливо приема всичко**

Не само добрите моменти, но и трудните. Имате ли доверие в семейството? Искане ли да контролираме всичко и всички? Използваме ли мобилните телефони за дистанционно управление на домашните? Къде си, какво правиш, с кого си, защо се бавиш?

● **Винаги вярва, винаги се надява и винаги устоява**

Тестът на времето в отношенията - особено семейните. Любовта не се отчайва, но вярва и се надява, че Бог ще докосне този, за когото се молим. Невярващ съпруг или съпруга, дете, родител, приятел, колега.

Любовта никога няма да свърши, а пророческата дарба ще се прекрати, езиците ще престанат, знанието ще се прекрати. А дотогава остават тези три неща: вяра, надежда и любов; и най-велика от тях е любовта." (1 Коринтяни 13:13)

Бог е неизчерпаем извор на любов. Ако живеем с Него и чрез Него, няма да ни липсва любов. Наше е решението да проявяваме любов всеки ден във всяка ситуация. Всичко друго ще премине, но в крайна сметка остава любовта. Вярата е за живота тук. Надеждата е за това, че един ден ще бъдем с Исуса, за да царуваме вечно с Него.

Само любовта е за земния ни живот и за вечността в Небето.

*П-р Емануил Тотев*



**БЛАГОВЕСТИТЕЛ ДАХИЛ МЕХМЕДОВ**

Имахме нова среща с брат Дахил. Той ни разказа огнено свидетелство за Благовестията си по села и градове в помашките региони на България и Турция. Винаги търси повод да започне разговор с различни хора, за да може да стигне с тях до Благовестие за спасение и да им изяви Исус Христос като личен Спасител и да ги призове към молитва на покаяние.

Господ обича всички. И иска от нас, вярващите, да споделяме Благата вест за спасение. Много е важно повече хора да познаят Бога, за да се спасят и да имат вечен живот чрез Господ Исус.

**МОЛИТЪВЕНА  
ТЕЛЕФОННА  
ЛИНИЯ**

☎

**Можете да се обаждате за  
молитва и съвети  
на следния телефон:**

**02/ 9973307**

*Кажете накратко проблема си и ще получите подкрепа от ходатайствения молитвен екип!*



# МЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ „НАКЛОНИ НЕБЕСАТА И СЛЕЗ“







След пътуването в Македония и Благоевград се завърнахме в София. Имаше Международна конференция "Наклони небесата и слез". Освен гостите от САЩ, имаше и гости от Македония, Вършец, Благоевград, Димитровград, с. Баня и други места.

Главен говорител беше пастор Глория Ферджардо. Нейният екип от служители, певци и музиканти участваха в хва-

лението и молитвите. Господ ги използва да се отворят небесата над нас. Различните градове и страни заедно се обединиха в общо хваление на три езика. Групата от Македония беше от 20 тийнейджъри и младежи, водени от съпругата и големия син на п-р Джими. От различни църкви и някои от тях бяха станали в 4 ч. сутринта, за да отидат на сборното място. Благословиха ни с песни, сценки, драма.





# МОЛИТВЕНА КОНФЕРЕНЦИЯ “НОВ СЕЗОН”



*П-р Джейн Шорт, главен говорител на Конференцията, състояла се през септември т.г. в Църква “Дом на радост”, ж.к. Люлин, гр. София, със съпругата си Жанет*

Иисус каза: „Домът Ми ще се нарече „Молитвен дом“. Когато се молим, Той ни слуша точно сега. В Библията на гръцки език думата „сега“ е употребена 1300 пъти.

Случва се нещо, когато се молим, защото ние сме Неговият храм. Ти си ценен и когато Го призоваваш в тайно, Той ще ти даде наяве. Да пристъпваме с дръзновение пред Престола на Отца, за да придобием милост и благодат своевременно.

В Светото Евангелие от Марко, гл. 1, четем: „И дойде при Него (Иисус) един прокажен, та Му се моли, коленичил пред Него, казвайки: Ако искаш, можеш да ме очистиш. И Иисус се смили, протегна ръка, допря се до него и му каза: Искам, бъди очистен. И веднага проказата го остави и той се очисти.“

Да, Иисус иска да ти помогне. Достатъчно е да каже само дума и проблемът ти ще бъде решен.

Прокаженият Го умоляваше, коленичил пред Него: „Иисусе, имай милост към мен!“ Ако имаш проблеми в семейството, в плащане на сметките, на работното място, в снабдяването на материалните нужди или здравето, извикай към Бога със същата молитва! Той е личен Господ. Иска да Го познаваш като любящ Баща, а не само да знаеш, че съществува и е всемогъщ. „А на Този, Който според действашата в нас сила може да направи несравнимо повече, отколкото искаме или мислим, на Него да бъде слава в църквата, в Христа Иисуса във всичките поколения от века и до века. Амин“

(Ефесяни 3:20)

Сега ще ви разкажа действителен случай

от служението ми. Като пастор бях в офиса си, когато телефонът звънна. Вдигнах слушалката: „Пастор, аз съм Анди. Готов съм да си отнема живота. Приготвил съм си пистолета. Звъня ти, защото си последният човек, с който искам да говоря.“ Бях шокиран. „Анди, какво мога да направя за теб?“ „Твърде късно е. Депресиран съм, не мога да понасям себе си, нито живота си!“ Накрая ми затвори телефона. Започнах да се моля: „Иисусе, помогни на този човек. Спаси го. Имай милост към живота му!“

Продължих да се моля усърдно. След един час той дойде в офиса ми с пистолет в ръка. Стреснах се, изсипа шест куршума на бюрото ми. „Пастор, погледни гърба на този куршум. Погледни и другите пет. Опитвах се да се убия със всичките куршуми, но не можах. Помислих, че пистолетът се е повредил. Отидох на стрелбището и сложих нови шест. Нещо стана вътре в мен. Вече искам да живея!“

О, Боже, благодаря Ти, че чу молитвата ми и спаси Анди!

Преди 32 години имах аневризъм, който парализира лявата ми страна. Тогава живеех в Аляска. Докторите ми направиха операция, която трая повече от седем часа. Когато се събудих от упойката, имаше всякакви тръбички по мен. Хирургът ми обясни, че кръвоизливът в мозъка ми е бил толкова голям, че са махнали част от мозъка ми. И добави: „Никога няма повече да можеш да ходиш.“

Помислих си: „Ти не познаваш моя Иисус. Той е пътя, истината и живота. Той е с мен тук в болничната стая, за Него няма нищо невъзможно!“ Постепенно се възстанових и днес стоя пред вас с нормален говор и трезва мисъл. Само по-трудно движа левия си крак и си помагам с бастун. Искайте и ще получите, търсете и ще намерите, хлопайте и ще ви се отвори.

Иисус иска да извърши нещо велико чрез теб. Иска да изпрати теб при нуждаещите се. Да говориш на хората, че Иисус е Спасителят на безсмърната ни душа. Бог има за нас мисли за бъдеще и надежда. Той е избрал България, тя е в сърцето Му. Не се колебай да кажеш: „Употреби ме, Боже. Прати мен!“

В Св. Евангелие от Лука, гл. 2, четем за Анна - Фануилова дъщеря от Асировото племе. Достигнала дълбока старост, като бе живяла с мъжа си седем години след моминството си. Сега вдовица на осемдесет и четири години. Не се отделяше от храма, където служеше на Бога в пост и молитва.

Моли се, служи на Господа. Той е живият Бог, Който е утвърден до века и Неговото царство е несъкрушимо и властта Му ще трае докрай.

Той избавя и спасява и върши знамения и чудеса на небесата и на земята.

*П-р Джейн Шорт, Юта, САЩ*



*П-р Джейн и Жанет Шорт от Църква “Light the way” с част от благословеното си семейство*



## ГОСТЕНИН ОТ ХОЛАНДИЯ

Шанел е известен световен музикант на перкусии. В своите младини има всичко, за което си мечтае един младеж. Хубава работа, семейство, пари и слава. Един ден, докато е на работа в магазина си, влиза един човек и взема нещо като си тръгва без да плати.

Шанел се опитва да го извика, но крадецът започва да бяга. Опитвайки се да го настигне, Шанел си мисли как ще го удари. Тогавана неочаквано мъжът насочва пистолет към него на разстояние около три метра и стреля право към гърдите му. По свръхестествен начин обаче куршумът попада в крака му и остава там. В болницата отказват да го извадят, за да не се засегнат нерви, които да го обездвижат. И до днес куршумът е в тялото му като свидетелство за чудното спасяване на живота му.

От този ден Шанел решава да търси Бога. Предава живота си на Исус и Му служи с цялото си семейство.



*Мисионерите Петър и Люба Николови ни посетиха на неделно Богослужение през септември т.г. и ни разказаха свидетелства за създаване на църкви и общества в северозападна България*



## КЪМ ТЕБЕ, БОЖЕ

Към Тебе, Боже отправям молитва една.  
Защото само Ти Си Този, Който отговаря!  
Утешаваш всяка една наранена душа,  
изпълваш ни с Твоят мир, и покой през деня.

Ти Си, Господ Един, Верен, Достоен за слава!  
На Тебе ние принадлежим, Ти ни създаде, за да  
Ти се доверим и в Пътя на Истината да вървим!  
И днес избираме да се смирим, със сърцата си.

Помогни ни, Исусе да се променим,  
корена на злото в нас да изкореним!  
На Тебе да се посветим и с молитва  
към Теб да Ти благодарим, че Ти Си Един!  
Отец, Свети Дух и Син! Да! И Амин!

*Дори, гр. София*



## Иисус благославя децата



Между слушателите на Иисус имало и много деца. Майките им стоели редом с тях. Една от майките хванала детето си за ръка и се приближила към Иисуса. На нея много ѝ се искало Иисус да каже нещо на детето ѝ, да го благослови.

Видели това другите майки, поискали Иисус да благослови и техните деца и започнали да се промъкват през множеството народ към Него.

Тогава Иисусовите ученици си казали: „Трябва да спрем жените. Иисус и бездруго е много зает, а децата винаги са толкова непослушни...“ И те тръгнали срещу жените, за да не ги допуснат до Иисуса.

А Той много се разсърдил на учениците си. Как тъй не пускат децата при Него?! И казал: „Пуснете децата при Мен и не им пречете! На тях принадлежи Царството Божие.“

Учениците разбрали, че са допуснали грешка. Те бързо отишли при децата и ги завели при своя Учител. Иисус прегърнал децата, благословил ги и казал, че Господ винаги ще се грижи за тях. И за теб Бог ще се грижи винаги.

## ПОКОЛЕНИЕ НА СЪЖИВЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ



## ПОКАНА

ЗА ТИЙНЕЙДЖЪРИ И МЛАДЕЖИ

### ЗАПОВЯДАЙТЕ!

**Кога** - всяка събота от 17.30 ч.

**Къде** - Църква „Дом на радост“,  
Люлин 8, ул. Гоце Делчев 122  
(зад Билла)

**Какво** - музика, песни, изучаване на Библията и дискусии, спорт, партита.

## АБОНИРАЙТЕ СЕ!

за 2018 година



Вестник **Божието Слово**

във вашия дом!

**КАТАЛОЖЕН НОМЕР 106**

Цена: 3,60 за една година

Зарадвай приятел и го абонирай!

**ОЧАКВАЙТЕ** през 2018 година:

- нова визия
- повече материали
- 12 страници
- 6 пъти в годината
- за големите християнски празници - допълнителни страници



**Божия църква  
„Дом на радост“**  
с п-р Вл. и Б. Владимирови  
**Ви канят на Богослужения**  
в кв. Люлин 8 (зад Билла)  
**Вторник и петък от 18:30 ч.,**  
**неделя от 11:00 ч.**  
\* \* \*  
**в Баня,**  
**ул. „Св. Кирил и Методий“ 16**  
**четвъртък 18:30; неделя 9:30 ч.**

### АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА:

1320 София Баня  
ул. „Кирил и Методий“ 16  
Тел.: (02) 9973307  
e-mail: milchot@yahoo.com  
Гл. редактор: Ани Тотева  
Вестникът се издържа от  
волни пожертвования.

Банкова сметка:  
Райфайзенбанк, гр. София  
ул. „Гогол“ 18-20  
IBAN: BG82RZBB9155  
1000675428  
Предпечатна подготовка  
ТЕМТО ЕООД, www.temto.eu